
OB MEDNARODNEM LETU STAREJŠIH UUDI

Mladi ne stojijo križem rok
Nagel razvoj tehnike, napre-

dek medicine in drugih znano-
sti in splošen dvig življenjske
ravni so botrovali dejstvu; da
se je življenjska doba Ijudi po-
daljšala in da je hkrati vse več
starejših Ijudi. To pa postavlja
pred družbo tudi nekatere no-
ve probleme, takšne, ki so bili
še do nedavnega neznani. Ni
namreč dovolj le dodati leta
življenju, ampak tudi življenje
letom. Ta misel je tudi moto
letošnjega mednarodnega ieta
starejših Ijudi. To je misel, ki
nas mora spremljati tudi na-
prej, saj bo letošnje leto kmalu
minilo, starejši pa bodo spet
ostajali osamljeni, brezmočni v
modernih betonskih naseljih
in pozabljeni v brezosebnih
soseskah. Ali pa tudi ne.

Za takšen odločen »Q^« SO
se odločili mladi iz krajevne

skupnosti Bežigrad že minulo
zimo. Obiskali so socialno de-
lavko V svoji krajevni skupnosti
in se pozanimali, kateri sotisti
starejši krajani, ki bi potrebo-
vali njihovo pomoč. Niso dolgo
čakali na odgovor. Izvedeli so
za kopico starejših Ijudi, ki so
jim potnagali čistiti sneg iz-
pred hiš. Zamisel ni slaba, saj
lahko najbolj primerno dodajo
življenje letom prav mladi pol-
ni energije in elana. »Tudi to
zimo bomo z akcijo nadaljeva-
li,« nam je povedala ANDREJA
PEČUH, predsednica osnovne
organizacije Zveze socialistič-
ne mladine v krajevni skupno-
sti Bežigrad. »Prepričani smo,
da je še nešteto stvari, pri kate-
rih bi lahko pomagali starejšim
občanom«

Res je. Takšnih zamisli je

pravo malo morje. Mladi bi
lahko svoje starejše sokrajane
obiskovali na domu, jim brali
in pisali pisma, se z njimi po-
govarjali, jim nakupovali hrano
in jo prinašali iz trgovine, jim
pomagali pri urejanju stano-
vanj in okolice, spremljali živ-
Ijenje starostnikov in sodelo-
vali s socialnimi delavkami na
terenu. Občinska konferenca
Zveze socialistične mladine iz
Bežigrada je skupaj s sociali-
stično zvezo že dala prve po-
bude za takSne akcije, ki bodo
stekle že to jesen. Moto letoš-
njega mednarodnega leta sta-
rejših Ijudi ne bo ostalo izrab-
Ijena parola, saj bo mladina
bolj organizirano kot doslej
dodala svojo radoživost k mo-
drosti in letom starejših sokra-
janov.
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